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Naklada Bošković djeluje devet godina. U svom izdavačkom programu ima biblioteku 
Krijesnice u kojoj se objavljuje književnost za djecu i mlade. Urednik biblioteke 
je Zvonimir Penović. Do sada su objavljena dvadeset i četiri naslova i to uglavnom 
domaćih autora.

Kroz ta djela nastojimo dotaknuti teme koje okupiraju i zanimaju mlade svih uzrasta. 
Obrađujući probleme odrastanja i odgoja, školovanja i odnosa u društvu, ističemo 
univerzalne vrijednosti i potičemo mlade na  promišljanje. Aktualni problemi očuvanja 
prirode i brige za naslijeđenim vrijednostima temeljni su zadaci ove biblioteke. Spasiti 
od zaborava sve što je moguće u ovom tehnološkom vrtlogu koji proizvodi „delete“ 
generaciju, nakladnikova je želja i moto.

Okušali smo se i u slikovnicama. U biblioteci Lijepa naša objavljena su četiri naslova.

Htjeli smo kroz povijesne teme obraditi zavičaj, spojiti prostor i vrijeme, jezik i uspomene. 
Kroz slikovnice želimo naglasiti i istaknuti baštinske vrijednosti i popularizirati „domaće“ 
teme.

Kako ilustracija redovito prati dječju književnost, jasna je i potreba za ilustratorima. 
Njih također tražimo u ovom podneblju, vjerujući da će najbolje razumjeti i oslikati 
prostor i temu.

Uspješnice među dosad objavljenim knjigama za djecu su:

-	 Velebitske vilin-staze autorice Snježane Grković-Janović (dva izdanja) s 
ilustracijama Edvina Dragičevića, uvrštena je u lektiru za šesti razred.

-	 Ferdinand Veličanstveni poljskog autora Ludwika Jerzy Kerna (u prijevodu 
Slobodana Grkovića) i ilustracijama Saše Alujevića uvršten je u lektiru za četvrti 
razred.

Nagrađene knjige:

-	 Juma autorice Đurđice Stuhlreiter s ilustracijama Zorana Perdića Lukačevića; 
dobitnica književne nagrade Mato Lovrak za najbolji roman za djecu i mladež 
objavljen u 2007. godini

-	 Sve zbog pogleda autorice Nele Sisarić; dobitnica nagrade Anto Gardaš za najbolje 
prozno književno djelo za djecu i mladež objavljeno u 2008. godini
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